TpeHNpoBOYHbLIN BapuaHT N943
Yactb 1.
1.

BaHaHbl nogewesenu Ha 20%. Ha CKO/IbKO nNpoueHToB 60blue MOXHO KYnuTb 6aHaHOB Ha Te e AeHbrn?

2.

Ha anarpamme nokasaHa cpeaHeMecsiyHas TeMnepaTtypa Bo3ayxa B MuHcke 3a kaablii mecay 2003 roaa.
Mo ropusoHTany yKasblBalOTCA MECsLbI, N0 BEPTUKANU — TeMmneparypa B rpagycax Llenscua. Onpeagenure

no gnarpamme cpegHerogosyto temnepartypy B 2003 roay. OTBeT gante B rpagycax Llenscus. PesynbtaTr
OKpPYr/inuTe A0 COTbIX.
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3.

HanauTe yron ABC.

4.

Knacc pasaenunu Ha 3 rpynnbl no 8, 9 1 10 yenosek. C Kakoi BEPOATHOCTLIO ApY3ba Kons n Bacsa
OKaXyTCsi B 04AHOW rpynne? Pe3ynbTaT npy HEO6X0AMMOCTU OKPYrAUTE A0 COTbIX.

5.

HaiiauTe nponsseaeHme kopHei ypasHerus 0, 342 — 5,67 +1,36=0.

6.

B npsimoyronsHom Tpeyronbhuke A B( 6uccextpuca B E npsmoro yrna B aenutcs uentpom ()

BnucaHHom okpyxHoctu B otHowenun BO : OF = \/§ : \/§ Halhiaute 6onbluMiA OCTPbLIN yron
tpeyronbiuka AB(C'. OtseT 3anuwure B rpagycax.



7.

MpY KaKOM 3HaYeHWM napameTpa ( NpaMas Y — I + ( ABNAETCA KacaTeNbHON K rpaduky GyHKUUK
y=a?+3z+1

B tTpeyronsHon npusame A BC' A1 B1 (1 npoBeaeHo ceyeHue NnockoCTbI0, KOTOpas napansiesnbHa rpaHu
BB1CC v penut pebpo AC' 8 oTHoweHuu 3 : 2, cuutas ot sepwmHbl A. Haiiaute obbem
OTCEYEHHOM TPeyronbHoi npuambl, ecnu obvem npusmbl A BC' A B ('] pasen 125.

9I

e D=2 4. 20=37r
cos =5 clg =5

sin(a—3m)

HailanTe 3HauYeHWe BbipaXeHUs ,ecmsina = 0,06

10.

Ans noaaepxaHnMa Haseca NiaHUMpyeTCcs UCNosb30BaTh UMIMHAPUYECKYIO KONTOHHY.
Lasnexue P (B nackansix), OKa3biBaEMOE HAaBECOM U KOJIOHHOW Ha onopy, onpeaensercsa no dopMyne

P= :’gg, rae m = 1200 kr — obwas macca HaBeca W KOSMIOHHbI, D — AnaMeTp KONOHHbI (B MeTpax).

CuuTas yckopeHue cso6ogHoro naaexus g = 10 m/c’, a m = 3, onpeaenute HauMEHbLLMIA BO3MOXKHbI

AVaMeTp KOJIOHHbI, eCnu AaBneHue, oKasbiBaeMoe Ha onopy, He Ao0MKHO 6biTb 60nbwe 400000 Ma. OTeBeT
Bblpa3uTe B METpax.

11.

Bpokepckas dpupma npuobpena ABa nakeTa akuusl, a 3aTeM ux npogana Ha o6y CyMMy 7 MUIJIMOHOB
680 Tbicsy pybnen, nonyums npu 31oM 28% npubbinn. 3a Kakyw cymmy ¢gpupma npuobpena nepsbiii nakeT
akuun, ecnu npu npoaaxe nepsoro nakera npubbinb coctasvna 40%, a npy npoaaxe sroporo — 20%?
OTBeT 3anUwunTe B MUAIMOHax pybnen

12.

o — 60
HaianTe HanBonbliee sHaueHne GyHKUMM Y = 5oy—c .

YacTb 2.
3apaxue 13.

a) PewuTe ypaBHeHue

4ctg32x — 12ctg2x + ctg®x +tg’x — 14 =0

7. 2T

6) Ykaxute KOpHWU, NpuHaanexaiime npoMexyTKy [3, 3

3apaHue 14.

B yetsipexyronsHoit nupamuae S K LM N c sepwuHoit S 60koBbie rpaHn HakNOHEHb! K NAOCKOCTY
ocHoBaHua nog yrnom 30°. UssectHo, uto KN =6, MN =2, ZKNM = 90°, ZK LM = 60°.

OCHOBaHM1e BbICOTbI MMPaMUAbl NEXUT BHYTPU yeTbipexyronbHuka K LM N .

a) [loKaxuTe, YTO OCHOBaHME BbICOTbI MMPaMUAbI SIBASETCS LLEHTPOM OKPY)XHOCTW, BIIUCAHHOM B
yetbipexyronbiuk K LM N .

6) Hangute BbiCOTY NUpaMuabl.



3apnaHue 15.
PelwnTe HEpaBEHCTBO:

(21‘ 48, 2—1)210g2 z—log, (z+6) > 1

3apaHuve 16.

Bokpyr Tpaneumu ¢ OCHOBaHUAMU \/— n v/ 28 onuncaHa oKpYXHOCTb paanyca 3 C LEHTPOM, HaXoAsLWMMCS
BHYTPU Tpaneumun. Kaxablii U3 YeTbipex OTCEKaeMbiX CTOPOHAMU Tpaneuun CErMEHTOB OTPaXEH BHYTPb
Tpaneuumn CUMMETPUYHO OTHOCUTE/IbHO OTCEKatoLWeENR ero CTOPOHbI.

a) [Ookaxute, 4To 06pa3 HUXXHEro OTCEeKaeMoro cermeHta umeet obwyo obnacte ¢ o6paszamu 60KOBbIX
OTCEeKaeMblX CErMEHTOB, a 06pa3 BEPXHEro — He UMeeT.

6) HanguTte nnowaab GuUrypbl, COCTOALWEN U3 BCEX TOYEK Tpaneunu, KOTOpbie He NpuHaanexart Hu
OAHOMY U3 OTPA>XEHHbIX BHYTPb HEE CErMEHTOB.

3apaHue 17.

CTpouTenbCcTBo HOBOro 3aBoga crout 14() MaH py6neif. 3aTpaTbl Ha NPOM3BOACTBO XL ThiC. €4. NPOAYKUMMU
Ha TakoMm 3asoae pasHbl (), 422 + x + 5 wmnn py6neit B roa. ECv NpoayKuMio 3aBoaa NPoaaTh No LeHe
p TbiC. pybneid 3a eanHnuy, To npubbinb pupmbl (B MNH pybneit) 3a oAuH roa COCTaBUT

pr — (O, 4:L’2 + x4+ 5). Koraa 3asopa 6yaer noctpoeH, pupma 6yaeT BbiNnyCKaTbh NPOAYKLMIO B TAKOM
Konuyecrse, 4To6bl NpubbINb Gbina Hanbonbwen. MNpu KaKOM HaMMEHbLIEM 3HAYEHUU P CTPOUTENBLCTBO
3aBopa okynuTcs He 6onee yem 3a 4 ropa?

3apnaHue 18.

HanauTte Bce 3Ha4YeHus napaMerpa a, Npu KOTOPbIX YpaBHEHWe

|%—2a|=(12+1

MMEET HEYUETHOE 4YMnCno peLUEHMVI.

3apaHue 19.

B Kopobke eCTb KapTO4Ku Mx BCEro 8 WTyK. Ha Kaxaon HanucaHo OAHO HaTypanbHoe 4ucno u3 Habopa
yucen 1,4,7,12,18,20,27,34. [lBa WKOAbHMKA MO O4Yepeaun BbiTaCKMBaIM KapTOUKU, NoKa B KOpobke He
ocCTanacb 0gHa KapToudka.

a) MoxeT N cyMMa 4ynucen Ha BbITSHYTbIX KapTo4kax Y O4HOro WKonbHuka 6biTh B 4 pasa bonblue, Yyem y
apyroro?

6) MoXeT N1 CyMMa YucCen Ha BbITAHYTbIX KapToukax y OAHOro WKONbHUKA BbiTh B 3 pa3a 6onblue, yem y
AaApyroro?

B) KapTouky ¢ ynciom 12 3aMeHnnIn Ha KapToyky ¢ ymcnoMm 13. U cHoBa npoBsenu npoueaypy
BbITaCKMBaHUsA KapTo4dek, Noka B KOpobke He ocTanacb oAHa kapTodka. Okasanocb, YTO CyMMa YMcen Ha
BbITAHYTbIX KapToyKax y OAHOro WKONbHUKA B 4 pa3a 6onble, yem y aApyroro. Kaprouka ¢ KakuM YUCNIOM
MOrja ocTaTbCs B KOpobke?



